【表紙】

【提出書類】臨時報告書【提出先】近畿財務局長【提出日】2025年8月27日

【会社名】 株式会社酉島製作所

 【英訳名】
 Torishima Pump Mfg. Co., Ltd.

 【代表者の役職氏名】
 代表取締役CEO 原田耕太郎

 【本店の所在の場所】
 大阪府高槻市宮田町一丁目1番8号

【電話番号】 (072)695-0551 (大代表)

【事務連絡者氏名】サポート本部副本部長 金 子 甲【最寄りの連絡場所】大阪府高槻市宮田町一丁目 1 番 8 号

【電話番号】 (072)695-0551 (大代表)

【事務連絡者氏名】 サポート本部副本部長 金 子 甲

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

2025年6月25日開催の当社取締役会で、当社連結子会社であるTorishima Service Solutions Egyptへの増資が承認され、その増資が完了しましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : Torishima Service Solutions Egypt .Ltd

住所 : Plot 9, section I-D - Industria, Ain Sokhna, Egypt 代表者の氏名:代表取締役 Ashraf Abdel Moneim Mohamed Fathy Saleh 資本金 : EGP 91 million (300,988,095円) (2025年8月27日現在)

事業の内容 : ポンプおよび関連機器の保守・修理サービス

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前:16,000個(うち間接所有分 0個) 異動後:91,000個(うち間接所有分 0個)

総株主等の議決権に対する割合

異動前:100.0%(うち間接所有分 0%) 異動後:100.0%(うち間接所有分 0%)

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社は、Torishima Service Solutions Egypt の資本金を、EGP16,000,000-から、

EGP91,000,000-への増資しました。この結果、同社の資本金の額が、当社資本金額の100分の10

以上となり、特定子会社に該当することになりました。

異動の年月日:2025年7月14日

以上